
Łączenie się atomów. RÓwnania reakcji chemicznych

Napi§z wzory strukturalne związków chemicznych o poda-
nych wzorach §umarycznych lub nazwach systematycznych.

a) HBr

Wzór strukturalny :

b) NH3

Wzór strukturalny:

c) siarkowodór

Wzór strukturalny:

Aby poprawnie narysować
wzór strukturalny związku
chemicznego, należy znać
wartościowość pierwiastków
chemicznych, z których jest
zbudowany dany związek
chemiczny.

Napisz wzory sumaryczne i strukturalne związków chemicznych o podanych nazwach
systematycznych.

a) tlenek chloru(V)

Wzór sumaryczny:

b)tlenekjodu(VII)

Wzór sumaryczny:

Wzór strukturalny :

Wzór strukturalny:

Dla dociekliwych

Jeden z tlenków żelaza, zwany magnetytem, jest zbudowany z ato-
mów żelaza o dwóch różnych wartościowościach  -  Fe(II)  i Fe(III)
w stosunku ilościowym 1_ : 2. Napisz wzór sumaryczny tego tlenku.

Wzór sumaryfzny: Magnetyt

• Współczynnik stechiometryczny -Iiczba             .  lndeks stechiometryczny -Iiczba
oznaczająca liczbę atomów pierwiastka albo              oznaczająca liczbę atomów pierwiastka
liczbę cząsteczek pierwiastka lub związku                    chemicznego w cząsteczce.
chemicznego w równaniu reakcji chemicznej..
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